



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº5/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

12 de agosto de 2024

Retificação nº 1

Edital nº 37/2024, de 31 de julho de 2024

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7, subitem 7.1, **ONDE SE LÊ** :

Publicação do Edital	05/08/2024
Inscrições	05/08/2024 a 08/08/2024
Homologação e divulgação dos inscritos	09/08/2024
Recurso da homologação dos inscritos	até às 23h de 12/08/2024
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	13/08/2024
Votação	15/08/2024 e 16/08/2024
Divulgação do resultado preliminar	19/08/2024
Prazo final para recursos	até às 23h de 20/08/2024
Divulgação do Resultado Final	A partir de 21/08/2024

LEIA-SE:

Publicação do Edital	05/08/2024
Inscrições	05/08/2024 a 08/08/2024
Homologação e divulgação dos inscritos	12/08/2024
Recurso da homologação dos inscritos	até às 23h de 13/08/2024
Divulgação dos inscritos após análise dos recursos	14/08/2024
Votação	15/08/2024 e 16/08/2024
Divulgação do resultado preliminar	19/08/2024
Prazo final para recursos	até às 23h de 20/08/2024
Divulgação do Resultado Final	A partir de 21/08/2024

Rafael Felipe Coelho Neves

Diretor-Geral do IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Felipe Coelho Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - PCS**, em 12/08/2024 19:09:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 473123

Código de Autenticação: 87c5e03521



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais